MeXxpernoHanbHas
MHoronpodunbHas
onvuMmnuaaa LWKONbHUKOB
'Y-BLUS no nidpopmartuke

3agaHus
ona yyawmxesa 10-ro knacca



MaremaTuka ajiga 10 kjacca Bapunanr 1

Samanuga A1-A16
IIpm BeIimoJaHeHnu 3agaamii A1-A16 B 6/1alKe OTBETOB HaliAnmTe HOMEP BBIMOJHSICMOrO 3aJaHis U OTMEThTE
A4Yeliky, HoMep KOTOPOii COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMM OTBeTa, B COOTBETCTBUHU ¢ 00pas3IioM Ha
Granke.
1. Cymma Bcex pasauuHBIX KOpHEl ypabHenus |z — 14| + |22 — x| = 12 paBHa HATYPaJLHOMY YHCIY,

OCTATOK OT JejieHus KOTOPOTO Ha 5 paBeH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

2. Banannl nojewiesenn Ha 20%. CKONBLKO KI' GaHAHOB MOXKHO KYIHTh Tellepb Ha Te JKe JeHbIHU, Ha

KOTOpBIE IpexKae npoiapaan 28 kr?

35Kr 32Kr 34Kr EBGKF 5/33,6 kr

3. lobwua yrna ma maxre N2 ymenpmmiaach Ha 52%. Ha ¢KomhKO IPOIEHTOB HYYKHO YBEJMYIHUThH
06611y yrug Ha maxte A1 o ¢cpaBHEHHIO ¢ IJIAHOBOI, 4robbl cyMMapHada j100blYa He H3MEHHIO0Ch, CCJIHT

panbme Ha N1 nobbisaan Ha 30% yraa Gosbire, yem Ha N 27

40% [2] 48% (3] 36% [4] 40% [5] 44%

12
2 —-3r+5 12+4x-—2

{1, —2} [2]{3} [8] {-3; —1} [4] {4} [5] {3; 1}

5. Ecam BKII0OYATH MepBHIi HACOC Ha 3 4, a BTOPOi# Ha 5 4, To oHM 3anoaHaT ponoi 80% Gaxa. Eciu

4. Pemure ypaBIcimce

BKJIIOYATD TI€PBHIN HACOC Ha 5 4, a BTOPOii Ha 3 4, To oHM 3anoanaT Bonoii 60% 6aka. Kakag gacrb Gaxa

Oyjer 3amo/HeHa, ec/id BKJIIOYAThL 00a HACOCA HA 2 47
35% [2]38% [3]48% (4] 32% [5] 30%
64p  p’

6. Haumenbiree 3nadenne napaMerpa p > 0, Ipua KOTOPOM ypaBHEeHHe Rt + p = () umeeT POBHO
OJIVH KOPEHb, PABHO HATYPAJIBLHOMY YHCJY. ¥ KayKHTC OCTATOK OT ,ZLeJIeHI/IH.jQTOFO qucna ma 5.
1[2]2[3]3[4]4 [5]0
7. Haiigure miomans dburypsl Ha MIOCKOCTH, 00PA30BAHHON BCEMH TOYKAMH, KOODIHHATH KOTOPBIX

YAOBJIETBOPAIOT OJHOBPEMEHHO YCJOBUAM /2?2 +y? < 4dmx > vy.

7T\/§ 7T\/§27T @47? 87r

8. B naugaje nepBoro rojia B 0aHK ObLI BHeCeH BKJIAJ| BeIWIuHOH B 10 Thic. py6., IpoleHTHas CTaBKa
cocrapasier 10% B roj, J0X0 10 BKJIAAY HAYUCIAETCS B KOHIIE KaXKJI0T0 ToJa W IPHOAB/ISETCS K BKIALY.
Ha ckonbko mpoONeHTOB J0X0/ 3a YeTBEePTHIH TOJl XpaHeHUs GOJLINC JOX0Ja 3a BTOPOH rojl XpaHeHud,
€CJIM TOAOBAsA MPOIEHTHAS CTABKA 34 TOT HEPHO HE MEHSIach?

na 10% [2] wa 20% [3] wa 11% [4] wa 21% [5] wa 24%
(p> —4p + 3)x = p* — 5p + 6,

9. Haiigure Bce 3HauYeHus HapaMeTpa p, IPU KOTOPBIX CHCTeMa r+y=2,

rTt+y+z=p
HEe UMeeT PelleHuil.

{1;2; 3} [2]{2; 3} [3]{1} [4]{2} [5] {3}
10. TIo mnamy aBroMoOKHIL MPOE3ZKAET JBe TPeTbUX YacTh paccTodHus oT Mocksbl g0 [letepOypra co
ckopocTbio 30 KM/ 4, a ocTaBIeecss paccTosgHue co ckopoctbio 40 kv /4. Ha camom jiete, m3-3a NOMyTHOTO
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BeTpa MEePBYI0 TPETh PACCTOSHHA OH Mpoexas co cKopocTbio 120 km/4. C KaKoli CKOPOCTBIO OH JOJIZKEH
IMPOEXATh OCTABINEECsT PACCTOAHIE, YTOOBI JOEXAThH 34 MJIAHOBOE BpeMsI?

32 km/u [2]21 km/u [3]36 km/u [4] 18 xv/u [5] 24 xm/u

11. Tlnomans Tpanenun ABC D papna 27, npudem BC||AD, AD = 2BC. llpavasg nepecekaer AB B
rouke M, AM : MB =1:2, u nepecekaer CD 5 Touke N, CN : ND = 1: 2. [lnomaas 4eTbpexyrojib-
nuka M BCN paBHa HATYPAJbHOMY YHCJIY, OCTATOK OT AEJEHHS KOTOPOTO Ha 5 paBeH

1[2]2[3]3[4]4 [5]0

12. Ornomenne cropon Tpeyrobuuka ABC pasno BC : AC : AB = 8 : 16 : 9, paJuyc OIUCAHHOTO
Kpyra paeen 72. Ha mpojoszxennn croponsl C' B 3a Bepiuay B B3sita Touka D tak, uro ZCDA = ZCAB.
Pannyc kpyra, onmucasaoro 0KoJio Tpeyrogbauka ABD, paBeH HATYPAIbHOMY YHCIIY, OCTATOK OT JeJIEHUsT

KOTOPOI'o Ha b paBeH
[1]1 [2]2[3]3 [4]4 [5]0

13. YKayKuTe HAUMEHbIIUil OJIOKUTeIbHbI KOPEHb ypaBHeHus cos(bmr) = —

TRlE2 @ EY

3%
CJIN I HAaUMEHBITHU I HOJ’IO}KI/ITeﬂbeIﬁ KOpeHL YpaBHCHHA S1 3z = cosz — sin 5{E, TO 3HAYEHWE

V3

BbIparKeHusl 7/ paBHo

[1] 24 [2] 36 [3] 48 [4] 32 [5] 12

15. TlynkTe A n B pacronokennl Ha Gepery pekn, CKOPOCTh TeUeHnd KOTOPOoi pasHa 4 xum/ 4. TTapoxopl
X u Y ormiblia ogHospeMenno u3 A 8 b uw u3z b B A u ogHoBpeMenHo npuOBLIM COOTBETCTBEHHO B B U B
A. Bousee 6bicTphiil mapoxon npoaensiaer nytb AbB B 1,5 paza 6sicTpee, yem nyth BA. Ckopoctn 6osiee
Me/JIJIEHHOTO Tapoxosia (B KM/4) paBHA HATYDPAJbHOMY YHKC/IY, OCTATOK OT JEJIeHHsl KOTOPOro HA b paBeH

1[2]2(3]3 [4]4 [5]0

16. Haiiure Bee 3nauenus napamerpa p > 0, Ipyu KOTOPBIX YHCI0 & = 12 pacloiozKeHO CTPOTO MeK Ty
KODHSAMH ypaBHenust 2 — 7px + 10p* = 0.

(2 5) [2](0: 7) | (10; +00) [3] (3,5: 5) [4] (0; 2) | (5; +o0) [5] (7; 10)

Sanaanga B1-B3

OTBeTOM Ha 3aJaHnud B1-B3 AOJI2KHO OBITH HEKOTOpoOe IeJio€ YMUcJI0 UJIA YHUCJI0, 3allMcaHHO€ B BHUJIAE /J1eE-

CATUYHO ApoOHU. DTO UMcIIo HAAO 3amncaTh B OJIaHK OTRETOB cIIpaBa OT HOMepa BRITIOJIHAEMOTO 3aJaHnd,
HadymWHad © nepBoii kirerourn. Kaxayw nmudpy, 3SHAK MEUHYC /18 OTPANATEIFHOTO 9UCia W 3alsaTyio B 3a-

mcn ,E[ecﬂTI/I‘{HOﬁ ,Z[pOGI/I TMATIINTE B OT,Z[eJIbHOﬁ KJIeTouKe E,Z[I/IHI/II_[I)I I/ISMepeHI/Iﬁ, a TaK>Xe CUMBOJI IIpoUecHTa
mcaTh He HYXHO.

1. Apenna Toprosoro sana crout 20 y.e. B jgennb. [lepBoHadasbHoe 00yCTPOHCTBO OJHOI0 TOPLOBOIO
MecTa ¢cTouT 5 y.e. OIHO TOProBoe MECTO JaeT BRIPYUKY 2 y.e. B HeHb. Halinure HanbOIBIIYIO BO3MOKHYIO
BBIPYUKY, KOTOPYIO MOYKHO MOJMYINThH, H3PACXOAOBAB HA apeHay u obycrpoiictso 240 y.e.

2. YT106H1 mOCTPOUTH HOM THNA A, TUIOTHEK J0TKeH pabotaTh H0 mHeil, kamernmmk 10 nHeil, 3aTem
J0M MOkHO mpogaTh 3a 30 y.e. Urobor mocTpouTh AoM Tuna B, maoTHuk goskeH paborars 10 aHei,
KaMeHmuK 50 aHel, 3aTeM oM MOKHO TpoaTh 3a 20 y.e. [LiorHnk MoxeT npopabotars He Goabime 1800
nHel, KaMeHIMUK He Oosbie 1320 mueii. Halinure HauCoabiryo BO3MOXKHYIO BBIPYYKY OT HIPOJAXKH BCEX
JIOMOB.

3. Cunap X comep:xkut Tonbko wemectsa A um B B BecosoMm otHomernnn 1 : 2. Cap )Y comep:KuT
tonbpko Bemecrsa B u C B Becosom orHomenun 1 : 2. Cmnap Z comepkuT Toabko eemecrsa A n C
B BecosoMm orHowenun 2 @ 1. Tlocte cunasnenns X, Y n Z obpaszosaica ciias T B KOTOPOM BECOBOE
oraomenne A : B:C=5:5:8, npuuem criaa Z OpUILIOCH B34Th 12 Kr. CKOJIBKO KUJIOIPAMMOB BCETO

OPOJIYyIUIOCh criasa T !
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